



**Conf. cu originalul**

## **PARLAMENTUL ROMÂNIEI**

**CAMERA DEPUTAȚILOR**

**SENATUL**

**Comisia permanentă a Camerei Deputaților și Senatului privind  
Statutul deputaților și al senatorilor, organizarea și funcționarea  
ședințelor commune ale Camerei Deputaților și Senatului**

### **PROCES VERBAL al ședinței din 26.05.2015**

Comisia permanentă a Camerei Deputaților și Senatului privind Statutul deputaților și al senatorilor, organizarea și funcționarea ședințelor comune ale Camerei Deputaților și Senatului, și-a desfășurat activitatea în ziua de 26.05.2015, începând cu ora 14<sup>00</sup>.

Ședința fiind statutară cu 6 membrii prezenți, s-a propus de către domnul deputat Bogdan Niculescu Duvăz, președintele comisiei, aprobarea ordinii de zi:

1. Dezbateri asupra Plx- 565/2013, L- 196/2014 pentru modificarea și completarea Legii nr.96/2006 privind Statutul deputaților și al senatorilor.

Propunerea legislativă pentru modificarea Legii nr. 96/2006 privind Statutul deputaților și al senatorilor, republicată, cu modificările ulterioare (PL-x 565/02.12.2013, L 196/01.04.2014) are ca scop adoptarea Codului de conduită al deputaților și al senatorilor, ca anexă la lege, schimbându-se astfel modalitatea de adoptare a acestuia (prin lege și nu prin hotărâre).

În vederea elaborării unui Cod de conduită care să corespundă exigențelor europene, domnul președinte Bogdan Niculescu Duvăz a prezentat membrilor Comisiei Punctul de vedere al serviciilor de specialitate ale Parlamentului European cu privire la Proiectul Codului de conduită al deputaților și al senatorilor din Parlamentul României și scrisoarea Agenției Naționale de Integritate referitoare la nesuținerea propunerii legislative în cauză.

Având în vedere propunerile și observațiile cuprinse în materialele prezentate, au avut loc dezbateri pe articole asupra proiectului de lege, urmând ca membrii Comisiei să finalizeze discuțiile într-o ședința ulterioară.

**PREȘEDINTE,**

**Bogdan Niculescu Duvăz**

**SECRETAR,**

**Mircea Toader**